

Asociația Română pentru Artiști Interpreți sau Executanți

Adresa : Bucuresti, Bd. Unirii, nr. 19, bl. 4B, sc. 1, et. 4, ap. 14, Sector 4,
Cont curent in lei la BCR sucursala Titan: IBAN RO78RNCB0079122532040001
CIF: RO28793232
Telefon: 0215695441; 0215695415; Fax: 0213670172
Operator de date cu caracter personal nr. 21316
Web: <http://www.asociatiaartistilor.ro> e-mail: contact@asociatiaartistilor.ro



Proces-verbal al Adunării Generale Anuale a membrilor Asociației Române pentru Artiști Interpreți sau Executanți din data de 23.03.2017

Prezentul se încheie azi, **23.03.2017**, la Sala Jubile Ballroom Decebal din București, Șos. Mihai Bravu nr. 223, Sector 3 cu ocazia organizării Adunării Generale anuale a membrilor ARAIEX.

Ședința a fost convocată prin decizia Consiliului Director nr. 1/25.01.2017, în conformitate cu prevederile art. 11.6 din statut, pentru data de **22.03.2017** - prima convocare, respectiv pentru data de **23.03.2017** - a doua convocare în caz de neîndeplinire a cvorumului.

Se verifică prezența, rezultând un număr de 22 membri, atestat prin semnăturile din lista de prezență având 21 file, care se anexează prezentului proces-verbal.

Se declară astfel că ședința este legală și statutară, putând lua decizii valabile conform ordinii de zi.

La ședință mai participă din partea aparatului administrativ al ARAIEX dna. Cristina TODOR – Director General, dna. Camelia VASILE – Dep. Juridic, dra. Bianca MUNTEANU – Dep. Membri.

Cu unanimitate de voturi se stabilește prezidiul ședinței, ca fiind format din dna. Valeria ARNĂUTU – Președinte ARAIEX, dna. Ionela TĂNASE (Ionela PRODAN) - Membru Consiliul Director ARAIEX și dna. Daniela GYORFI - Membru Consiliul Director ARAIEX, secretariatul ședinței fiind asigurat de dna. Camelia VASILE – Dep. Juridic și dra. Bianca MUNTEANU – Dep. Membri.

Cu unanimitate de voturi se stabilește că secretariatul va consemna desfășurarea lucrărilor și va elabora procesul-verbal ce urmează a fi semnat ulterior de către dna. Valeria ARNĂUTU - Președintele ARAIEX, care se mandatează să semneze și Hotărârile ce se vor lua în cadrul prezentei Adunări Generale a membrilor.

Ședința Adunării Generale este deschisă de către dna. Valeria ARNĂUTU - Președinte ARAIEX, care menționează că ședința se află la a doua convocare și sunt

ANET
abinet de avocat
PAROLLA BUCURESTI

aplicabile prevederile art. 11.4 teza III, întrucât cvorumul nu a fost întrunit la data de 22.03.2017, la prima convocare.

Ședința decurge conform ordinii de zi, cu prezentarea de către Președintele ARAIEX a activității derulate până la sfârșitul anului 2016 și cu o scurtă prezentare a situației actuale a ARAIEX.

Doamna Valeria ARNĂUTU - Președinte ARAIEX informează participanții la ședință cu privire la măsurile adoptate de Consiliul Director al asociației în anul 2016.

Ca și în anii anteriori, și în anul 2016 principalul scop la ARAIEX a fost acela al creșterii veniturilor asociației și respectiv, al creșterii remunerațiilor convenite membrilor asociației, în paralele cu reducerea cheltuielilor administrative ale asociației.

Cu privire la reducerea cheltuielilor, Președintele ARAIEX informează că în anul 2016, urmare a măsurilor adoptate, cheltuielile asociației au fost cu aproximativ 10% mai mici decât cele din anul 2015, reducerea cheltuielilor nefiind de natură să afecteze calitatea activității desfășurată de asociație.

În ceea ce privește creșterea veniturilor, pe parcursul anului 2016 s-a continuat adoptarea de măsuri în scopul obținerii de către ARAIEX a dreptului de a colecta remunerații convenite artiștilor interpreți din domenii de gestiune colectivă obligatorie și facultativă și de reglementare a problemei partajării remunerațiilor cu CREDIDAM.

Referitor la creșterea activității de colectare remunerații, care se prefigura urmare a emiterii de către ORDA a Deciziei nr. 81/2015, prin care ARAIEX a fost desemnat drept colector al remunerațiilor datorate membrilor săi pentru radiodifuzarea fonogramelor publicate în scop comercial ori a reproducerilor acestora de către organismele de radiodifuziune, în limita repertoriilor gestionate - componenta facultativă a domeniului **radiodifuzare radio**, în completarea calității de colector pentru componenta facultativă a **radiodifuzării TV**, dobândită în anul 2012, se informează participanții la ședință că, litigiul promovat de CREDIDAM împotriva Deciziei ORDA nr. 81/2015 este încă în curs de desfășurare, faza de fond fiind soluționată de Curtea de Apel București în favoarea CREDIDAM abia în luna februarie a.c.

De asemenea, se aduce la cunoștința membrilor ARAIEX prezenți la ședință aspectul că, identic cu situația creată de CREDIDAM după desemnarea ARAIEX ca și colector pentru componenta facultativă a **radiodifuzării TV**, și în acest caz CREDIDAM, profitând de relația sa anterioară cu utilizatorii majori din domeniul **radiodifuzare radio**, a boicotat toate încercările de colectare ale ARAIEX și UNART, astfel încât, deocamdată, Decizia ORDA nr. 81/2015 nu a fost un factor care să influențeze volumul remunerațiilor colectate de ARAIEX.

Tot în această sferă a dezbaterii modului de acordare a calității de colector de către ORDA se aduce la cunoștința membrilor ARAIEX participanți la ședință

aspectul că și litigiul promovat de ARAIEX împotriva Deciziei ORDA nr. 80/2015, de desemnare a CREDIDAM ca și colector al remunerațiilor din domeniul radiodifuzare radio – gestiune colectivă obligatorie, este încă în curs de judecată, faza de fond fiind soluționată de Curtea de Apel București în favoarea CREDIDAM în luna martie a.c.

Cu privire la partajarea remunerațiilor, se informează membrii ARAIEX prezenți la ședință despre aspectul că în anul 2016 au continuat atât litigiile promovate de CREDIDAM împotriva ARAIEX și UNART ce au ca obiect pretenții ale CREDIDAM la diferențe de remunerații provenite din domeniile: comunicare publică/ambiental lucrativ, remunerație compensatorie pentru copie privată și retransmitere prin cablu, cât și arbitrajul promovat de ARAIEX și UNART împotriva CREDIDAM, în temeiul art. 131²(3) lit. c) din Legea nr. 8/1996.

Parte dintre litigiile promovate de CREDIDAM împotriva ARAIEX și UNART la Tribunalul București au fost soluționate în faza de fond, respectiv cel vizând domeniul comunicare publică/ambiental lucrativ (soluționat în parte în favoarea CREDIDAM – apel declarat), unul dintre cele ce au ca obiect remunerația compensatorie pentru copie privată (soluționat în favoarea ARAIEX și UNART) și unul dintre cele ce au ca obiect domeniul retransmitere prin cablu (soluționat în parte în favoarea CREDIDAM - apel declarat), celelalte fiind încă în curs de soluționare în faza de fond.

Facem precizarea că, motivat de prezumția creată ca urmare a admiterii în parte la fond de către TRIBUNALUL BUCUREȘTI a acțiunilor sale vizând domeniul comunicare publică/ambiental lucrativ și domeniul retransmitere prin cablu, CREDIDAM a demarat deja o măsură asiguratorie împotriva ARAIEX, depunând la TRIBUNALUL BUCUREȘTI o acțiune având ca obiect poprire asiguratorie, în scopul blocării conturilor asociației.

Arbitrajul promovat de ARAIEX și UNART împotriva CREDIDAM, în temeiul art. 131²(3) lit. c) din Legea nr. 8/1996 ce a făcut obiectul Dosarului de arbitraj ORDA nr. 1/2015 a vizat partajarea remunerației compensatorii pentru copia privată, a remunerației convenită artiștilor interpreți sau executanți pentru retransmiterea prin cablu și a remunerației convenită artiștilor interpreți sau executanți pentru dreptul de comunicare publică (ambiental/lucrativ), având în vedere faptul că organismele de gestiune colectivă beneficiare (ARAIEX, CREDIDAM și UNART) nu au putut conveni prin negociere încheierea unui protocol de repartizare a remunerațiilor și de stabilire a comisionului datorat colectorului unic, a fost soluționat în fond prin Hotărârea arbitrală nr. 2 din 16 iulie 2015 prin care nu a fost admisă cererea de arbitraj formulată de ARAIEX și UNART împotriva CREDIDAM.

Apelurile declarate atât de ARAIEX și UNART, cât și de CREDIDAM s-au soluționat instanța rămânând în pronunțare pentru data de 29.03.2017.

Având în vedere necesitatea clarificării obligațiilor de transparență aflate în sarcina organismelor de gestiune colectivă desemnate ca și colectori unici pentru domeniile de gestiune colectivă obligatorie față de celelalte organisme beneficiare



precum și față de titularii de drepturi care nu sunt membri vreunui organism de gestiune colectivă, după consultare publică, în anul 2016 ORDA a emis Decizia nr. 114/2016.

Dispozițiile acestui act administrativ nu au fost însă de natură să rezolve problemele, unul dintre motivele determinante fiind acela că, art. 2 pct. A) lit. d) din cuprinsul Deciziei ORDA nr. 114/2016 prevede obligația organismului desemnat colector de a transmite organismului beneficiar informații referitoare la suma brută repartizată titularilor de drepturi care sunt membrii ai organismului beneficiar.

Acest lucru înseamnă că organismul colector ar trebui să repartizeze sumele de bani către titularii de drepturi care au acordat mandat altor organisme de gestiune colectivă, chestiune pe care, de altfel CREDIDAM a și încercat să o facă în decembrie 2016, când a transmis ARAIEX remunerația datorată membrilor noștri pentru iunie 2017, împreună cu lista nominală care reflectă repartizarea remunerațiilor către membrii ARAIEX, conform regulilor de repartitie CREDIDAM, listă pe care o puteți consulta la Secretariatul ședinței A.G.A.

ARAIEX a contestat Decizia ORDA nr. 114/2016, atât pentru acest motiv cât și pentru alte motive și va funcționa cu respectarea prevederilor Legii nr. 8/1996 și a celor din Statutul și Regulamentul de repartitie ARAIEX, până la clarificarea aspectelor contestate de către instanța de judecată.

În anul 2016, ARAIEX a realizat două repartiții către membrii săi conform statutului (iunie și decembrie), de această dată repartitia din iunie 2016 realizându-se cu sistemul său informatic specializat pentru repartitie/administrare bază de date membri, creat și administrat de S.C. RIAN COMPUTERS S.R.L., iar repartitia din decembrie 2016 realizându-se cu noul sistem informatic specializat pentru repartitie/administrare bază de date membri, creat pentru ARAIEX de către S.C. TECHNOCRIPA S.R.L și administrat de acest nou partener al ARAIEX.

Măsura realizării unui nou sistem informatic a avut în vedere pe de o parte îmbunătățirea activității ARAIEX, noul sistem informatic creat pentru ARAIEX de către S.C. TECHNOCRIPA S.R.L fiind mai performant decât cel creat de S.C. RIAN COMPUTERS S.R.L., iar pe de altă parte, costurile de realizare și de administrare soft ale S.C. TECHNOCRIPA S.R.L sunt mult mai reduse decât cele percepute anterior de către S.C. RIAN COMPUTERS S.R.L.

Fără a fi semnificativ, dar demn de menționat în contextul extrem de defavorabil în care ARAIEX își desfășoară activitatea în ultimii ani, este aspectul că și în anul 2016 numărul de membri ai asociației a crescut cu 8 artiști interpreți, ARAIEX înregistrând la sfârșitul anului 2016 un număr total de membri de **914**.

Așa cum am amintit anterior, cheltuielile ARAIEX (personal, administrative - sediu, utilități, consumabile, etc., cu colaboratori prestatori de servicii - avocați, experți contabili, etc.), au fost în anul 2016 cu 10% mai reduse decât cele din anul 2015, dar cu toate acestea, din cauza faptului că, creșterea veniturilor din remunerații a fost nesemnificativă, ARAIEX a încheiat anul financiar contabil cu un deficit de 296.802,52 lei.

În continuare, dna. Valeria ARNĂUTU – Președinte dă cuvântul dnei. Cristina TODOR – Director General al ARAIEX pentru a prezenta o serie de detalii referitoare la activitatea curentă a ARAIEX din anul 2016.

Doamna Cristina TODOR aduce la cunoștința membrilor participanți detalii cu privire la demersurile contencioase și necontencioase purtate în numele asociației în anul 2016, între care și acelea privind inițiativa de modificare a Legii nr. 8/1996 a Ministerului Culturii – proiect de modificare a legii, supus dezbaterii publice în perioada 04.03.2016 – 15.04.2016, pentru care în data de 07.04.2016 a fost organizată la sediul ministerului, o dezbatere publică.

Totodată, informează membrii prezenți la ședință referitor la controlul anual ORDA desfășurat la ARAIEX în anul 2016 pentru activitatea desfășurată în anul 2015, prezentând conținutul procesului verbal de control spre dezbatere.

Membrii ARAIEX prezenți la ședința A.G.A. iau act de constatările echipei de control ORDA din procesul verbal de control anual pentru anul 2015, de obiecțiunile ARAIEX la acestea și de aspectul că, ulterior controlului ORDA nu a emis o decizie de intrare în legalitate cu privire la acestea.

Se informează A.G.A. cu privire la faptul că, pe parcursul anului 2016, Comisia permanentă nu s-a întrunit în ședință deoarece nu au fost depuse de către membri sesizări de competența sa și se prezintă procesul verbal al ședinței comisiei din data de 25.01.2017, care consemnează această situație.

După dezbateri, membrii ARAIEX prezenți la ședința A.G.A. din data de 23.03.2017 decid:

1. Cu privire la punctele 1 – 6 ale ordinii de zi stabilită pentru prezenta ședință, în conformitate cu art. 21 din OG nr. 26/2000, coroborate cu dispozițiile prevăzute în Statutul actual al ARAIEX, la art. 11.8 lit. c) și d) și având în vedere Decizia ORDA cu nr. 168/2010, referitoare la obligația legală a organismelor de gestiune colectivă de a întocmi și depune documentele necesare controlului activității, se prezintă și se supun aprobării Adunării Generale următoarele documente:

1. Darea de seamă anuală a ARAIEX pentru 2016
2. Bilanțul contabil al ARAIEX
3. Raportul Comisiei de Cenzori
4. Raportul anual al Consiliului Director
5. Raportul anual al Directorului General
6. Bugetul estimativ de venituri și cheltuieli pentru 2017

Cu unanimitate de voturi sunt aprobate documentele menționate, Directorul General fiind descărcat de gestiune.

În continuare cu privire la punctul 7 al ordinii de zi stabilită – Diverse se supun aprobării Adunării Generale următoarele:



1) **Comisii statutare ARAIEX:**

Se propune noua componență a Comisiei Permanente, respectiv:

COMISIA PERMANENTĂ

- dna. Vasilica UNGUREANU
- dl. Cătălin Nicolae MAXIMIUC
- dna. Mihaela NICOLAESCU
- dl. Doru Florian BUȘĂ
- dl. Valerian GRIGORE

Se aprobă raportul anual de activitate pentru anul 2016 prezentat de comisie.

Se propune componența Comisiei de Specialitate, respectiv:

COMISIA DE SPECIALITATE

- dna. Mariana-Ionescu-Capitanescu – folclor
- dna. Daniela Gyorfı - muzica usoara si petrecere
- dl Al. Dumitru Pop – actor
- dl. Luminița-Adina CĂLBEAZĂ ROȘCA – prezentator/folclor
- dl. Gigi Lambru – instrumentist
- dl. Daniela Mandroc - dansator
- dna. Corina Trica – muzica de petrecere

Se propune componența Consiliului Director, respectiv:

CONSILIUL DIRECTOR

- dna. Valeria ARNĂUTU – Președinte
- dna. Adriana Cristina BAHMUTEANU – Vicepreședinte
- dl. Alexandru Dumitru POP (VARU SANDEL) – Vicepreședinte,
- dna. Ionela TĂNASE (Ionela PRODAN) – Membru Consiliul Director
- dna. Daniela GYORFI - Membru Consiliul Director

2) Se propune stabilirea comisionului administrativ anual al ARAIEX la 15% din sumele colectate și stabilirea unui comision anual de 15% din sumele colectate pentru acoperirea costurilor reale ale colectării și repartizării către membri a remunerațiilor cuvenite.

3) Se ia act de constatările echipei de control ORDA din procesul verbal de control anual pentru anul 2015, de obiecțiunile ARAIEX la acestea și de aspectul că, ulterior controlului ORDA nu a emis o decizie de intrare în legalitate cu privire la acestea.

4) Se propune aprobării AGA achitarea unei cotizații anuale în cuantum de 10 lei și a unei taxe de aderare în cuantum de 10 lei, pentru anul 2017.

5) Se propune aprobării AGA cuantumul prejudiciilor pentru încălcarea drepturilor de reproducere a interpretării sau a execuției fixate aparținând membrilor ARAIEX prevăzute de Legea nr. 8/1996 la 10 lei pentru fonograme și 20 lei pentru videograme.

În urma dezbaterilor, membrii AGA cu unanimitate de voturi aprobă toate propunerile.

Hotărâri adoptate:

1) Se aprobă documentele necesare controlului activității, în conformitate cu art. 21 din OG 26/2000, coroborate cu dispozițiile prevăzute în Statutul actual al ARAIEX, la art. 11.8 lit. c și d și având în vedere Decizia ORDA cu nr. 168/2010, referitoare la obligația legală a organismelor de gestiune colectivă de a întocmi și depune documentele necesare controlului activității, după cum urmează:

1. Darea de seamă anuală pentru 2016
2. Bilanțul contabil al ARAIEX
3. Raportul Cenzorului
4. Raportul anual al Consiliului Director
5. Raportul anual al Directorului General
6. Bugetul estimativ de venituri și cheltuieli pentru 2017.

- Se descarcă de gestiunea activității anului 2016 Directorul General.

2) Comisii statutare ARAIEX:

- Se aprobă noua componență a Comisiei Permanente, respectiv:

COMISIA PERMANENTĂ

- dna. Vasilica UNGUREANU
- dl. Cătălin Nicolae MAXIMIUC
- dna. Mihaela NICOLAESCU
- dl. Doru Florian BUȘĂ
- dl. Valerian GRIGORE

Se aprobă raportul anual de activitate pentru anul 2016 prezentat de comisie.

- Se aprobă componența Comisiei de Specialitate, respectiv:

COMISIA DE SPECIALITATE

- dna. Mariana-Ionescu-Capitanescu – folclor
- dna. Daniela Gyorfı - muzica usoara si petrecere
- dl Al. Dumitru Pop – actor
- dna. Luminita- Adina CĂLBEAZĂ ROSCA – prezentator/folclor
- dl. Gigi Lambru – instrumentist
- dl. Daniela Mandroc - dansator
- dna. Corina Trica – muzica de petrecere



– Se aprobă componența Consiliului Director, respectiv:

CONSILIUL DIRECTOR

- dna. Valeria ARNĂUTU – Președinte
- dna. Adriana Cristina BAHMUTEANU – Vicepreședinte
- dl. Alexandru Dumitru POP (VARU SANDEL) – Vicepreședinte,
- dna. Ionela TĂNASE (Ionela PRODAN) – Membru Consiliul Director
- dna. Daniela GYORFI - Membru Consiliul Director

3) Se aprobă stabilirea comisionului administrativ anual al ARAIEX la 15% din remunerația colectată și stabilirea unui comision anual de 15% din remunerația colectată, pentru acoperirea costurilor reale ale colectării și repartizării către membrii a remunerațiilor cuvenite.

4) Se ia act de constatările echipei de control ORDA din procesul verbal de control anual pentru anul 2015, de obiecțiunile ARAIEX la acestea și de aspectul că, ulterior controlului ORDA nu a emis o decizie de intrare în legalitate cu privire la acestea.

5) Se aproba achitarea unei cotizații anuale în cuantum de 10 lei și a unei taxe de aderare în cuantum de 10 lei, pentru anul 2017.

6) Se aprobă cuantumul prejudiciilor pentru încălcarea drepturilor de reproducere a interpretării sau a execuției fixate aparținând membrilor ARAIEX prevăzute de Legea nr. 8/1996 la 10 lei pentru fonograme și 20 lei pentru videograme.

Prezentul proces-verbal conține 8 file și a fost încheiat astăzi, **23.03.2017**, la București, în 4 exemplare, urmare a dezbaterilor și hotărârilor adoptate prin vot conform statutului, de Adunarea Generală a membrilor ARAIEX.

Valeria ARNĂUTU – Președinte ARAIEX

Cristina TODOR – Director General ARAIEX



Întocmit:

Camelia VASILE - Consilier Juridic

Bianca MUNTEANU – Referent



Uniunea Nationala a Barourilor din Romania
Baroul Bucuresti
cabinet de avocat
Ranetti Razvan Alexandru Constantin
Bucuresti, str. Sfintii Voievozi nr.53, sector 1
tel: 0722.918.713

Incheiere de atestare
Nr. 46/23.03.2017

In baza art. 3 alin.1 lit.c din Legea 51/1995, atest identitatea partii semnatare, continutul si data prezentului act.

Prezentul act a fost inregistrat in "Registrul de inregistrare a actelor juridice atestate de avocat" sub nr. 46 din 23.03.2017.

Avocat
Ranetti Razvan Alexandru Constantin

